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Ποιμαντική διακονία Μητροπολίτη Διδυμοτείχου 
την Ε’ Εβδομάδα των Νηστειών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Κατά τη διαρρεύσασα Ε΄ Εβδομάδα των Νηστειών ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός την Τρίτη, τέλεσε τις καθορισμένες 
Ακολουθίες της περιόδου.

Την 1η του μηνός Απριλίου 2025, προέστη του Ιερού Ευχελαίου στον Ιερό Ενοριακό 
Ναό Αγίου Δημητρίου στο Σοφικό Διδυμοτείχου.

Το πρωΐ της επομένης, Τετάρτη, 2α του μηνός Απριλίου 2025, τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο των 
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Αγίων Αναργύρων του Επισκοπείου Σουφλίου.

Την Παρασκευή 4η του μηνός Απριλίου ε.έ., χοροστάτησε στην ακολουθία του 
Ακαθίστου Ύμνου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου 
όπου και μίλησε επι του υμνογραφικού: «Ὦ πανύμνητε Μῆτερ, ἡ τεκοῦσα τὸν 
πάντων ἁγίων ἁγιώτατον Λόγον…».

Το Σάββατο, του Ακαθίστου Ύμνου, 5 του μηνός Μαρτίου ε.ε., ιερούργησε στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου της παραμεθορίου κωμοπόλεως των 
Καστανεών, όπου φυλάσσεται αντίγραφο της εν Αγίω Όρει θαυματουργού εικόνος 
της Παναγίας, της «Φοβεράς Προστασίας» και χειροτόνησε σε Διάκονο τον 
Ευλαβέστατο Στέφανο Μανδρατζίδη. Το απόγευμα της αυτής ημέρας τέλεσε τα 
Θυρανοίξια του νεοδμήτου Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου Κυρίλλου του ΣΤ΄, 
Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως στην Ορεστιάδα.

Την Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, 6η του μηνός Απριλίου ε,έ., το πρωί ιερούργησε 
στον Ιερό Ναό Αγίου Κυρίλλου Ορεστιάδος και στη συνέχεια στα πλαίσια της 
«Ημέρας του Θρακικού Ελληνισμου», τέλεσε Επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα 
της γενοκτονίας του Θρακικού Ελληνισμου. Το απόγευμα χοροστάτησε στην 
ακολουθία του Κατανυκτικού Εσπερινού στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Ορεστιάδος όπου μίλησε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Χρύσανθος Μαργαρίτης, 
Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, με θέμα: «Νίκες και ήττες 
στον αόρατο πόλεμο».
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